

老人摔倒在路无法动弹,危急时刻,有人关切询问,有人拨打了120救援电话……

唐县街头上演“暖心”一幕

保定晚报讯(记者葛淑霞 通讯员耿赫敏)一位骑电动车的老人不慎摔倒,躺在马路上无法动弹,过往行人用身体为他筑起了一堵“安全墙”——有人关切询问,有人拨打了120救援电话,还有人看护电动车,唐县街头上演“暖心”一幕。

3月25日13时20分左右,唐县惠友超市东侧,一位老人骑着电动车不慎摔倒,躺在马路上,满脸鲜血,无法动弹。路过的行人、路旁的店员、清洁工人以及外卖小哥们纷纷涌上前来。“你怎么样?”“能说话不?”“家里人电话是多少?”大家纷纷关切地询问,见受伤老人没有回应,一位群众立即拨打了120救援电话。与此同时,大家围在老人周围,用身体护住他,在川流不息的马路上为他筑起了一堵“安全墙”。

13时25分,救护车抵达现场,在医护人员的指挥下,大家一起将老人抬上救护担架。“电动车给他锁起来吧?”护送老人离开后,一位身穿保安衣服的大爷把老人的电动车推到路边摆放好并说道:“放心吧!我帮他锁上,我就是旁边店里的,给他看着!”一位热心小伙



在医护人员指挥下,热心群众将老人抬上救护担架。

儿连忙把电动车锁起来。

危急时刻,一堵“安全墙”温暖了这个乍暖还寒的春天。据悉,受伤老人因救治及时,已经脱离危险,正在做进一步检查。

女孩留下轻生字条黑夜失联 民警90分钟大搜索找到女孩

保定晚报讯(记者马骏 通讯员高阿曼)因为感觉压力太大,高阳一女孩在留下有轻生想法的纸条后失去联系,家人惊慌之下急忙拨打了110,当地警方立即协调多部门联合行动,仅用90分钟便将女孩找到。

3月16日晚,高阳公安110指挥中心突然响起急促的电话铃声,电话那头传来一个焦急的声音:“警察同志,我的孩子离家出走了,现在怎么也找不到她,家里人快急死了,能不能帮我们找找啊?”

接警员从家长碎片化的表述中得知:女孩因为压力大,一直情绪低落。家长虽然关心劝解女孩,但是她情绪始终不稳定。刚刚,家长发现她留下字条就联系不上了,扬言要轻生。

孩子深夜独自出走,处于失联状态,面临众多不可控因素和危险性,人命关天。得到这样的消息后,值班工作人员将这一紧急情况上报,并迅速启动快速处警反应机制。依据孩子父亲提供的线索和信息,民警得知孩子出走时并没有携带手机,身上也只有少量现金,他们判断孩子肯定走不远。按照工作机制,110指挥中心对女孩可能行走的路线进行预判,精准缩小查找范围。

根据预判的相关地点,110指挥中心进一步指派交警、特巡警和锦华街道派出所警力兵分多路,全力寻找,全城搜救。以女孩可能出现的地点为中心,查找组向四周延伸警力,进行拉网式搜查。随后,警方110接到线索,在三利大街某宾馆门口,发现一名女孩蜷缩在角落,无人监护。距离最近的一组警力立即赶赴现场,经询问正是之前出走的女孩。从接警到找到女孩,高阳警方仅仅用了90分钟时间。

女孩的家人赶到锦华街道派出所后,在民警的耐心劝解开导下,女孩的情绪逐渐稳定,在家人的簇拥下,女孩离开派出所回家。

警方温馨提示,作为父母,在关注孩子“飞”得高不高的同时,也要关心他们“飞”得累不累,多花些时间听听他们的想法。作为子女,和家人要加强沟通,遇到困难多向家人朋友倾诉,找到合理的情绪出口。

安国市招募“助孤行动”志愿者

本报讯(记者陆征 通讯员张然)近日,为推动慈善助孤事业健康发展,安国市社会救助基金会启动“助孤行动”一对一结对帮扶志愿者招募活动。

此次“助孤行动”志愿服务为无偿服务,将根据服务对象实际需求和志愿者意愿、特长,重点开展心理疏导、功课辅导、开家长会、给孩子过生日、陪孩子就医、带领孩子接受爱国主义教育等活动,以及根据基金会统一安排,开展其他临时性服务工作。志愿者服务时间一般每月不少于2天,具体服务时间依据志愿者实际情况自行安排。志愿服务过程中,由安国市社会救助基金会提供一定数额工作经费,并为志愿者缴纳人身意外伤害险。

参加服务的志愿者需征得家人同意。即日起,凡年龄30至60周岁、无违法犯罪记录、具有完全民事行为能力及民事责任能力、身心健康、无传染性疾病及重大疾病史、热心公益事业者,且自愿参加此次志愿服务的,均可到安国市民政局(安国市朝阳路8号)二楼社会救助基金会秘书处报名,具有从事教育、志愿服务活动经历者优先。根据卫生防疫规定,报名时,报名者应符合14日内无发热、咳嗽、胸闷等呼吸道感染病史,无进出(途经)中高风险地区,无与确诊病例、无症状感染者和密切接触者有接触史,并已完成新冠疫苗接种等条件。详情可拨打安国市社会救助基金会秘书处电话3554368咨询。

即日起

2022年社保待遇领取资格开始认证

保定晚报讯(通讯员王文)来自我市社保部门的消息:为了维护社会保险基金安全,保障待遇领取人合法权益,2022年度保定市社保待遇领取资格认证工作即日开始至4月30日结束。

保定市市本级、竞秀区企业、机关事业单位、灵活就业退休人员和工伤待遇领取人员通过手机APP进行自助认证,详细办法请关注“保定人社”公众号。经办机构对未按时完成认证人员将按照相关规定暂停社保待遇发放。

咨询热线:400 128 8966、15532257673、15532257873

微信客服:shebaokefu2 shebaokefu4

特别提醒:认证前期电话繁忙,请于4月1日后再次进行拨打。

老伴生病住院耽误了销售,10万斤苹果堆在冷库

67岁老汉很发愁,谁来帮帮他?

保定晚报讯(记者葛淑霞 通讯员郭英焜)近日,曲阳县恒州镇北马古庄村牛仓法看着堆在冷库里的10万多斤苹果销不出去,很是发愁。

3月24日,记者联系到牛仓法,他正好拉着100来箱苹果送到保定市。“有人帮忙给联系了一些散户,送了过来,能卖一点是一点。”老人言语里有些无奈,希望有大客户能上门收购。

今年67岁的牛仓法晚年创业,承包了500多亩苹果树。去年到了苹果盛果期,好果产量达70多万斤,次果有100多万斤。不料,老伴生病做了心脏搭桥手术,又因为患有糖尿病,2022年春节前后一直在住院,导致冷库里的苹果滞销。

牛仓法的孩子是一名教师,看着父亲发愁也想办法。前段时间,在一次教师培训活动中,他说明了自家情况,在场的老师们都很积极地在微信发朋友圈帮助宣传。爱心人士谢先生第二天购买了一大车苹果,并且将所得利润全部捐给了爱心公益群。

“我种的苹果是红富士,口感很好,只是没有套袋



库里有10万斤苹果积压,牛仓法十分发愁。

表皮看起来不太细腻。现在30斤一箱的苹果只卖45元。”牛仓法希望有需求者或有销路朋友可联系他上门收购,电话:15132432145(微信同号),尽快将剩下的10万斤苹果销出去。

徐水区农村生活水源江水置换工程正式启动

保定晚报讯(通讯员刘莉 刘柯旋)徐水区农村生活水源江水置换工程日前启动。主要任务是建设农村配水站、输配水管网等设施,预计今年8月整体工程竣工输水。

据介绍,南水北调受水区生活水源江水置换工程是省、市20项民生工程之一。徐水辖区内工程分2021和2022两个年度实施,项目涉及全区10个乡镇、233个村,覆盖48.67万人。

工程推进中,徐水区加强项目源头管理,优化工程设计,落实安全施工、安全监管全过程施行“五个严格”标准,即严格把控施工企业资质、施工报备、施工程序、

施工质量、监管标准。织密安全网,力争把水源置换项目做成优质工程。

当前,农村电、气、路、通讯管网密集,工程涉及千家万户,对施工精准度和安全性提出更高要求。徐水区未雨绸缪,今春项目启动前,对2021年已建工程进行“回头看”行动,做到安全隐患不排除不进场;通过实战演练、实地操作等措施,提高参建单位突发事件应急处置能力,做到不具备控制事故能力不开工;检验全区项目联动机制运行情况,查找各环节、全链条中的漏点和堵点,做到协调机制不健全、应急保障不高效不放过。